

**EDITAL Nº 05/2019 – PRPI/REITORIA - IFCE**  
**OLIMPIÁDA DE CIÊNCIAS HUMANAS DO ESTADO DO CEARÁ – OCHE CEARÁ**

**RETIFICAÇÃO**

A Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará, no uso de suas atribuições, resolve **RETIFICAR** o EDITAL Nº 5/2019 – PRPI/REITORIA – IFCE.

**Onde lê-se:**

Período de confirmação de presença das equipes na Final Presencial	28 de outubro de 2019 até 04 de novembro de 2019
--	--

**Leia-se:**

Período de confirmação de presença das equipes na Final Presencial	29 de outubro de 2019 até 06 de novembro de 2019 ( até as 11:59:59)
--	---

Fortaleza, 29 de outubro de 2019.



Prof. José Wally Mendonça Menezes  
Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação do IFCE